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OFERTE SERVICIU
l SC Maxx Music Prod SRL cu sediul in 
Ploiesti Str. Bobalna Nr. 88, anagajeaza 
ajutor de ospatar cod COR: 513101. Telefon 
de contact: 0732734257.

CITAŢII
l Numitul Foleanu Ion, cu ultim domiciliu 
în comuna Işalniţa, str. Unirii, nr. 25, jud. 
Dolj, este chemat în calitate de intimat în 
dosarul numărul 23619/215/2023 la Jude-
cătoria Craiova, în data de 09.02.2024, 
complet Civil 36 (fost c13), ora 11.00, în 
proces cu reclamantul Foleanu Nicu 
Laurenţiu, având ca obiect declarare jude-
cătorească a morţii.

l Se citează pârâtul Filimon Aurel, cu 
ultimul domiciliu cunoscut în sat Dumbră-
viţa, nr. 50, com. Bârzava, jud. Arad, la 
Judecătoria Lipova, jud.Arad, pe data de 
marţi, 13.02.2024, ora 09.00, completul C 
01-2020, în dosarul civ. nr. 1294/250/2023, 
având ca obiect partaj judiciar sistarea 
coproprietăţii cu reclamanta Tămaş Liana-
Stela.

l Eventualii succesibili legali sau testamen-
tari ai defunctei Grohmann Elena, decedată 
la data de 12.01.2020, cu ultimul domiciliu 
în Str. Dreptăţii nr. 16, Sectorul 6, Bucureşti, 
sunt invitaţi să se prezinte la biroul notarial, 
Societate Profesională Notariala Luca şi 
Dumitrescu, cu sediul în Bucureşti, Calea 
Dorobanţilor nr. 184, ap. 1, sector 1, la data 
de 08.01.2024, ora 12.00, în vederea dezba-
terii succesiunii rămase de pe urma aces-
teia.

DIVERSE
l Începere lucrare cu autorizaţia de 
construire nr. 207/12.06.2023 emisă de 
Primăria Comunei Tunari, prin care se 
avizează construirea de 2 locuinţe tip 
duplex P+2E, împrejmite, utilităţi, suprafaţa 
construită de 180,79 mp, suprafaţa 
construită desfăşurată de 374mp, suprafaţa 
utilă de 271 mp, suprafaţa locuibilă de 
166,6 mp.

l C.N. Administraţia Porturilor Maritime 
S.A. Constanţa, titular al proiectului: 
Colector pluvial poarta 10 - scaner staţia de 
betoane, propus a fi amplasat în judeţul 
Constanţa, municipiul Constanţa, Incinta 
Port, Poarta 10, anunţă publicul interesat 
asupra luării deciziei etapei de încadrare de 
către APM Constanţa: Nu este necesară 
efectuarea evaluării impactului asupra 
mediului, în cadrul procedurii de evaluare a 
impactului asupra mediului. Proiectul deci-
ziei de încadrare şi motivele care o funda-
mentează pot f i consultate la sediul 
Agenţiei pentru Protecţia Mediului 
Constanţa, din municipiul Constanţa, str. 
Unirii, nr. 23, judeţul Constanta, zilnic, între 
orele 9 - 13, precum şi la următoarea 
adresă de internet: http://apmct.anpm.ro. 
Publicul interesat poate înainta comentarii/ 
observaţii la proiectul deciziei de încadrare 
în termen de 10 zile de la data publicării 
anunţului pe pagina de internet a autorităţii 
competente pentru protecţia mediului.

l Anunţ public privind informarea popula-
ţiei în legătură cu proiectul „Construire 
centru de colectare deşeuri prin aport 
voluntar în comuna Valcani, judeţul Timiş” 
în comuna Valcani. Această informare este 
efectuată de subsemnatul Buicu Dragos 
Ioan, primar al Comunei Valcani, sediul în 
localitatea Valcani, nr. 222, judeţul Timiş, 
codul fiscal 17513000, tel. 0256.385.205, ce 
intenţionează să solicite aviz de gospodă-
rire a apelor privind investiţia „Construire 
centru de colectare deşeuri prin aport 
voluntar în comuna Valcani, judeţul Timiş” 
în comuna Valcani. Această solicitare de 
aviz este conformă cu prevederile Legii 
apelor nr.107/1996, cu modificările şi 

completările ulterioare. Această investiţie 
este nouă. Persoanele care doresc să 
obţină informaţii suplimentare cu privire la 
solicitarea avizului de gospodărire a apelor 
pot contacta solicitantul de aviz la adresa 
menţionată. Persoanele care doresc să 
transmită observaţii, sugestii şi recoman-
dări se pot adresa solicitantului sau la 
adresa: Administraţia Bazinală de Apă 
Banat, B-dul Mihai Viteazul nr. 32, tel. 
0256.491.848, e-mail: dispecer@dab.
rowater.ro

l Andrei Ioan IPURL notifica deschiderea 
procedurii generale de insolventa fata de 
debitoarea Benomaia Transit SRL  cu sediul 
în Baicoi, Str. Unirii, nr. 15, Judeţul Prahova, 
J29/1213/2014, având CUI RO33561425, 
dosar nr. 4925/105/2023, Tribunalul 
Prahova. Termenul limita pentru inregis-
trarea cererii de admitere a creantelor 
02.02.2024; termen tabel preliminar: 
21.02.2024; termen tabel def initiv: 
15.03.2024; data sedintei adunarii credito-
rilor 26.02.2024, ora si locul urmand a fi 
stabilite de administratorul judiciar, care va 
convoca toti creditorii debitoarei.

l Anunţ public privind decizia etapei de 
încadrare. Administraţia Naţională „Apele 
Române” Bucureşti, prin Administraţia 
Naţională „Apele Române -Administraţia 
Bazinală de Apă Argeş -Vedea, anunţă 
publicul interesat asupra luării deciziei 
etapei de încadrare de către A.P.M. 
Dâmboviţa: Nu se supune evaluării impac-
tului asupra mediului, nu se supune evalu-
ării adecvate şi nu se supune evaluării 
asupra corpurilor de apă în cadrul proce-
durii de evaluare a impactului asupra 
mediului, pentru proiectul „Îmbunătăţirea 
condiţiilor de funcţionare în siguranţă a 
acumulării Buftea, judeţul Ilfov”, propus a 
fi amplasat în comuna Ciocăneşti, satele 
Creţu şi Urziceanca din judeţul Dâmboviţa 
şi oraşul Buftea, str. Horia, judeţul Ilfov. 
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele 
care o fundamentează pot fi consultate la 
sediul A.P.M. Dâmboviţa, din Târgovişte, 
str. Calea Ialomiţei nr. 1, judeţul Dâmboviţa 
în zilele de luni-vineri, între orele 9.00-
16.00, precum şi la următoarea adresă de 
internet: http://apmdb.anpm.ro/. Publicul 
interesat poate înainta comentarii /obser-
vaţii la proiectul deciziei de încadrare în 
termen de 10 zile de la data publicării 
anunţului pe pagina de internet a autori-
tăţii competente pentru protecţia 
mediului. A.N.„Apele Române”, Adminis-
traţia Bazinală de Apă Argeş -Vedea Piteşti. 
Director Tehnic E.M.I.S.N.G.A. -I., ing. 
Bogdan Florian Gorunescu. Șef Comparti-
ment I.M.R.R., ing.Dumitru Pantazi.

l Bernech Romeo-Daniel (denumirea 
titularului), titular al proiectului „Obţinerea 
autorizaţiei de construire hală metalică cu 
dest inaţ ie ser v ice motocic lete ş i 
showroom cu regim de înălţime parter, 
siglă luminoasă, împrejmuire teren, alei 
carosabile şi pietonale -construcţie meta-
lică”, anunţă publicul interesat asupra luării 
deciziei etapei de încadrare: nu se supune 
evaluării de impact asupra mediului/ 
evaluării adecvate/ evaluării impactului 
asupra corpurilor de apă de către Agenţia 
pentru Protecţia Mediului Ilfov, în cadrul 
procedurii de evaluare a impactului asupra 
mediului, pentru proiectul „Obţinerea 
autorizaţiei de construire hală metalică cu 
dest inaţ ie ser v ice motocic lete ş i 
showroom cu regim de înălţime parter, 
siglă luminoasă, împrejmuire teren, alei 
carosabile şi pietonale -construcţie meta-
lică”, propus a fi amplasat în Calea Bucu-
reşti, sat Săftica, com. Baloteşti, jud. Ilfov, 
cod poştal 077017, nr. cad. 61773 (adresa 
amplasamentului). Proiectul acordului de 
mediu şi informaţiile relevante pentru 
luarea deciziei pot fi consultate la sediul 
Agenţiei pentru Protecţia Mediului Ilfov: 
Bucureşti, sector 6, Aleea Lacul Morii, nr. 
1, în zilele de luni-vineri, între orele 9.00-

12.00, precum şi la următoarea adresă de 
internet: apmif.anpm.ro. Observaţiile /
contestaţiile publicului se primesc la sediul 
A.P.M.Ilfov -Bucureşti, sector 6, Aleea 
Lacul Morii, nr. 1, în termen de 10 zile de la 
data publicării anunţului pe pagina de 
internet a autorităţii competente pentru 
protecţia mediului.

l Începere lucrare cu autorizaţia de 
construire nr. 207/12.06.2023 emisă de 
Primăria Comunei Tunari, prin care se 
avizează construirea de 2 locuinţe tip 
duplex P+2E, împrejmuite, utilităţi, supra-
faţă construită de 180,79 mp, suprafaţă 
construită desfăşurată de 374 mp, supra-
faţă utilă de 271 mp, suprafaţa locuibilă de 
166,6 mp.

l În temeiul prevederilor art. 1 punctul 2 
din Legea nr. 102/2023- pentru modifi-
carea şi completarea Legii nr. 50/1991- 
privind autorizarea executării lucrărilor 
de construcţii, a Legii Contenciosului 
Administrativ nr. 554/2004, precum şi 
pentru completarea art. 64 din Legea nr. 
350/2001- privind amenajarea teritoriului 
şi urbanismul, Municipiul Râmnicu Sărat, 
cu sediul în municipiul Râmnicu Sărat, 
strada Nicolae Bălcescu nr. 1, judeţul 
Buzău, în calitate de beneficiar, aduce la 
cunoştinţă publică emiterea Autorizaţiei 
de construire nr. 123/13.12.2023 prin 
care se autorizează executarea lucrărilor 
de construire pentru obiectivul „Reabili-
tare şi modernizare drumuri de interes 
local în Municipiul Râmnicu Sărat, judeţul 
buzău- Etapa I”, în municipiul Râmnicu 
Sărat, străzile Stadionului, Mihail Kogălni-
ceanu, Al. I. Cuza, Focşani, Șoseaua 
Podgoriei, Dunării Siretului, Mureşului, 
Bistriţei, Oltului (parţial), Cernei (parţial) 
Someşului, Prutului, Crişului, Buzăului, 
Timişului, Liviu Rebreanu- tronson 1, Liviu 
Rebreanu- tronson 2, Lucian Blaga- 
tronson 1, Lucian Blaga- tronson 2, 
judeţul Buzău. Astfel, investiţia creează 
premisele pentru a răspunde obiectivului 
strategic al Municipiului Râmnicu Sărat, 
respectiv utilizarea eficientă a tuturor 

resurselor fizice şi umane, pentru reali-
zarea unei dezvoltări economice şi sociale 
durabile, care să ducă pe termen lung la 
creşterea standardului de viaţă al popula-
ţiei. Obiectivul general al proiectului 
vizează îmbunătăţirea vieţii publice prin 
modernizarea infrastructurii rutiere şi 
pietonale. Prin modernizarea infrastruc-
turii rutiere se vor aduce avantaje atât din 
punct de vedere al protecţiei mediului cât 
şi economice. Aceste avantaje se vor 
concretiza în: circulaţia în condiţii sporite 
de confort şi siguranţă şi cu viteză sporită 
pentru autovehicule; reducerea timpului 
de deplasare a locuitorilor către zonele 
de interes; reducerea cheltuielilor cu 
consumul de combustibili; reducerea 
noxelor poluante şi a prafului; reducerea 
timpului de intervenţie a pompierilor, 
poliţiei, salvării, etc. având ca efecte 
salvarea de vieţi omeneşti şi bunuri; 
îmbunătăţirea elementelor geometrice 
ale căii de rulare;  realizarea unui profil 
transversal cu elemente geometrice care 
să se încadreze în prevederile legale în 
funcţie de nivelul traficului; desfăşurarea 
unui trafic rutier în condiţii de siguranţă, 
prin mărirea lăţimii părţii carosabile dato-
rită introducerii rigolelor carosabile cu rol 
de preluare a încărcărilor din trafic; îmbu-
nătăţirea aspectului fizic al localităţii.

l S.C. Ebi-Fish 2020 S.R.L., cu sediul în sat 
Domneşti, comuna Domneşti, Șoseaua 
Tudor Vladimirescu, nr. 309, vila 61, camera 
7, judeţul Ilfov, prin cererea depusă la APM 
Giurgiu, a solicitat autorizaţie de mediu 
pentru desfăşurarea activităţii: „Acvacul-
tura în ape dulci -cod CAEN 0322” „Unitate 
de acvacultură intensivă cu laguna de 
pescuit sportiv”, comuna Găiseni, sat 
Cărpeniş, tarla 24, parcela 93, CF 31369, 
judeţul Giurgiu. Informaţiile referitoare la 
prezenta activitate, precum şi eventualele 
sugestii şi contestaţii se pot obţine, 
respectiv depune, în scris, sub semnătură şi 
cu date de identificare la sediul APM 
Giurgiu, în termen de 15 zile lucrătoare de 
la publicarea (afişarea) anunţului.

l Informare. Această informare este efec-
tuată de SC Beton Logistic SRL, cod fiscal 
RO26973156, nr. de înregistrare la Registrul 
comerţului J16/584/2010, cu sediul în 
comuna Podari, sat Balta Verde, str. Aleea 1 
Rovine, nr. 27, telefon 0372.977.328, ce 
intenţionează să solicite la Administraţia  
Bazinală de Apă Jiu, aviz de gospodărire a 
apelor pentru obiectivul de investiţie 
“amenajare iaz piscicol în Comuna Podari, 
Jud. Dolj”. Această investiţi este nouă. Ca 
rezultat al procesului de producţie nu vor 
rezulta ape uzate. Această solicitare de aviz 
este conformă cu prevederile Legii Apelor 
nr. 107/1996, cu modificările şi completările 
ulterioare. Persoanele care doresc să obtină 
sau sa transmita informaţii sau recomandari 
suplimentare cu privire la solicitarea avizului 
de gospodarire a apelor pot contacta solici-
tantul de aviz la adresa mentionată sau la nr. 
de telefon 0372.977.328.

l Linea Catering CTTM SRL, titular al 
proiectului „Amenajare spaţii de agrement 
şi recreativ, lucrări constând în amenajare 
alei, zone de promenadă, amenajări de 
mici dimensiuni pentru odihnă, agrement, 
precum şi amplasare anexe sanitare, 
construcţii de tip mici puncte de alimen-
taţie publică şi comerţ cu amănuntul speci-
fice programului parc, sere/ orajerii, 
construcţii pentru expoziţii şi activităţi 
culturale, cu un regim de înălţime parter/ 
parter înalt şi spaţiu de evenimente cu 
regim de înălţime S/D +parter, inclusiv 
amenajare parcări, desfiinţare Corp C2, 
remodelare Corp C1”, anunţă publicul inte-
resat asupra deciziei etapei de încadrare de 
către APM Bucureşti, în cadrul procedurii 
de evaluare a impactului asupra mediului: 
nu se supune evaluarii impactului asupra 
mediului, pentru proiectul „Amenajare 
spaţii de agrement şi recreativ, lucrări 
constând în amenajare alei, zone de 
promenadă, amenajări de mici dimensiuni 
pentru odihnă, agrement, precum şi 
amplasare anexe sanitare, construcţii de 
tip mici puncte de alimentaţie publică şi 
comerţ cu amănuntul specifice progra-
mului parc, sere/ orajerii, construcţii 

Ministerul Finanþelor. Agenþia Naþionalã de Administrare Fiscalã. Direcþia Generalã Regionalã a 
Finanþelor Publice Braºov Administraþia Judeþeanã a Finanþelor Publice Harghita. Serviciul Fiscal 
Municipal Odorheiu Secuiesc. Jud. Harghita, Mun. Odorheiu Secuiesc, Str. Morii nr. 5. Dosar de executare 
nr. 31/A/82. Nr. 6322-16 din 21.12.2023. Anunþ privind vânzarea bunurilor mobile. În temeiul 
prevederilor art. 250, alin. (2) din Legea nr. 207/2015 privind Codul de Procedurã Fiscalã, cu modificãrile 
ºi completãrile ulterioare, vã facem cunoscut cã, în ziua de 18, luna ianuarie, anul 2024, ora 12:00, în 
Mun. Odorheiu Secuiesc, str. Morii, nr. 5, jud. Harghita - SFM Odorheiu Secuiesc, se vor vinde la licitaþie, 
urmãtoarele bunuri mobile, proprietate a debitorului ANTEX CONF SRL, licitaþia a doua. Denumirea 
bunului mobil. Descriere sumarã, Drepturile reale ºi privilegiile care greveazã bunurile, dacã este cazul, 
Preþul de evaluare sau de pornire a licitaþiei, exclusiv TVA (lei), Cota TVA/ neimpozabil/ scutit *): 
Remorcã marcã Nemeth culoare gri, an fabricaþie: 2016, serie ºasiu: TS9NL3HRNG1158141, nr. 
înmatriculare: HR-84-FAN, stare uzurã: folosibilã, semne particulare: nu are, 10200 lei, 19%; Maºinã de 
cusut, nr. inventar 2004, stare uzurã: folosibilã, semne particulare: nu are, 3173 lei, 19%; Maºinã de 
cusut, nr. inventar 2003, stare uzurã: folosibilã, semne particulare: nu are, 1005 lei, 19%; Maºini de 
cusut, 3 buc., nr. inventar 2005, 2006 ºi 2007, 3 buc., stare uzurã: folosibilã, semne particulare: nu are, 
7448 lei, 19%; Maºinã de cusut, nr. inventar 2002, stare uzurã: folosibilã, semne particulare: nu are, 
1103 lei, 19%; Maºinã de cusut, nr. inventar 2001, stare uzurã: folosibilã, semne particulare: nu are, 
2190 lei, 19%. *) Regimul ºi cotele de taxã pe valoarea adãugatã aplicabil/ aplicabile pentru vânzarea 
bunurilor mobile sunt cele prevãzute de Titlul VII din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu 
modificãrile ºi completãrile ulterioare. Invitãm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri sã 
înºtiinþeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilitã pentru vânzare. Cei interesaþi 
în cumpãrarea bunurilor sunt invitaþi sã se prezinte la termenul de vânzare, la locul fixat în acest scop ºi 
pânã la acel termen sã prezinte oferte de cumpãrare. Pentru participarea la licitaþie ofertanþii depun, cu 
cel puþin o zi înainte de data licitaþiei, urmãtoarele documente: a) oferta de cumpãrare; b) dovada plãþii 
taxei de participare sau a constituirii garanþiei sub forma scrisorii de garanþie, reprezentând 10% din 
preþul de pornire a licitaþiei. Plata taxei se va efectua în contul IBAN RO59TREZ352506701XXXXXXX, 
beneficiar Serviciul fiscal Municipal Odorheiu Secuiesc, cod de identificare fiscalã, 23868750, deschis la 
Trezoreria mun. Odorheiu Secuiesc, utilizând numãrul de evidenþã a plãþii 8193002230000000000 
0192; c) împuternicirea persoanei care îl reprezintã pe ofertant; d) pentru persoanele juridice române, 
copie de pe certificatul unic de înregistrare eliberat de Oficiul Registrului Comerþului; e) pentru 
persoanele juridice strãine, actul de înmatriculare tradus în limba românã; f) pentru persoanele fizice 
române, copie de pe actul de identitate; g) pentru persoanele fizice strãine, copie de pe actul de 
identitate/ paºaport; h) declaraþia pe proprie rãspundere a ofertantului prin care certificã faptul cã nu 
este persoanã interpusã cu debitorul. Cumpãrãtorului îi revine obligaþia de a respecta prevederile legale 
speciale, cum ar fi obligaþiile de mediu, obligaþiile de conservare a patrimoniului naþional sau altele 
asemenea, respectiv: Legea 207 din 2015. Alte informaþii de interes pentru cumpãrãtor, dupã caz: -. 
Pentru informaþii suplimentare vã puteþi adresa la sediul nostru sau la numãrul de telefon 0266217558. 
Data afiºãrii: 22.12.2023.
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pentru expoziții și activități culturale, cu un 
regim de înălțime parter/ parter înalt și 
spațiu de evenimente cu regim de înălțime 
S/D +parter, inclusiv amenajare parcări, 
desființare corp C2, remodelare corp C1” , 
propus a fi amplasat în București, sector 2, 
Strada Tuzla, nr. 50. Proiectul deciziei de 
încadrare și motivele care o fundamen-
tează pot fi consultate la sediul APM Bucu-
rești din București, sector 6, Aleea Lacul 
Morii, nr. 1, în zilele de luni-vineri, între 
orele 09.00-12.00, precum și la următoarea 
adresă de internet: http://apmbuc.anpm.
ro. Publicul interesat poate înainta comen-
tarii/ observații la proiectul deciziei de 
încadrare in termen de 10 zile de la data 
publicării anunțului pe pagina de internet a 
autorității competente pentru proiecția 
mediului.

l Anunț public privind informarea popula-
ției în legătură cu proiectul „Construire 
centru de colectare deșeuri prin aport 
voluntar în comuna Iecea Mare, județul 
Timiș” în comuna Iecea Mare. Această 
informare este efectuată de subsemnatul 
Tomulea Liviu Ștefan, primar al Comunei 
Iecea Mare, sediul în localitatea Iecea 
Mare, str.Principală, nr.127/A, județul 
T i m i ș ,  c o d u l  f i s c a l  1 6 51 7 2 2 5 , 
tel.0256.365.885, ce intenționează să soli-
cite aviz de gospodărire a apelor privind 
investiția „Construire centru de colectare 
deșeuri prin aport voluntar în comuna 
Iecea Mare, județul Timiș” în comuna Iecea 
Mare. Această solicitare de aviz este 
conformă cu prevederile Legii apelor 
nr.107/1996, cu modificările și completările 
ulterioare. Această investiție este nouă. 
Persoanele care doresc să obțină informații 
suplimentare cu privire la solicitarea 
avizului de gospodărire a apelor pot 
contacta solicitantul de aviz la adresa 
menționată. Persoanele care doresc să 
transmită observații, sugestii și recoman-
dări se pot adresa solicitantului sau la 
adresa: Administrația Bazinală de Apă 
Banat, B-dul Mihai Viteazul nr.32, tel. 
0256.491.848, e-mail: dispecer@dab.
rowater.ro.

l Via Insolv SPRL Ploiești, str. Banatului, nr. 
1, bl. 37B, sc. B, ap. 3, tel/fax 0244/519.800, 
numită administrator judiciar conform 
Incheiere din 19.12.2023 Tribunal Prahova, 
dosar nr. 5026/105/2023, anunță deschi-

derea procedurii generale a insolvenței 
societății World CCZ Confort Tour SRL, 
Ploiești, strada Sondelor, nr. 58, etaj P, ap. 2, 
judet Prahova, J29/1930/2012, CUI 
31039710. Termenul limită pentru înregis-
trarea cererii de admitere a creanțelor este 
02.02.2024. Termenul limită pentru verifi-
carea creanțelor, întocmirea, afișarea și 
comunicarea tabelului preliminar al crean-
țelor este 21.02.2024. Termenul pentru 
întocmirea tabelului definitiv al creanțelor 
este 15.03.2024. Prima adunare a credito-
rilor va avea loc la data de 26.02.2024, ora 
14:00.

l Subscrisul Cabinet Individual de Insol-
venta Ciulianu Elena-Cozmina, reprezen-
tata prin reprezentată prin  Ciulianu 
Elena-Cozmina, in calitate de administrator 
judiciar al Express Retail Trading SRL 
desemnat prin Hotararea din data de 
21.11.2023  pronuntata de Tribunalul 
Bucuresti - Secția a VII-a Civila in dosar nr. 
34516 /3/2022, notificã deschiderea proce-
durii insolventei prevazuta de Legea nr. 
85/2014 împotriva Express Retail Trading 
SRL cu sediul social in București Sectorul 2, 
Str. Arh. Ionescu Grigore, Nr. 63, Bl. T73, Sc. 
B, Et. 4, Ap. 40, avand Cod unic de înregis-
trare 28237873, numar de ordine in regis-
trul comertului J23/3506/2011. Persoanele 
fizice si juridice care inregistreaza un drept 
de creanta impotriva Express Retail Trading 
SRL, vor formula declaratie de creanta care 
va fi inregistrata la grefa Tribunalului Bucu-
resti - Secția a VII-a Civila, cu referire la 
dosarul nr. 34516/3/2022, in urmatoarele 
conditii -  in termen de 15 zile de la data 
receptionarii notificarii de deschidere a 
procedurii insolventei.

SOMAŢII
l Somație emisă în temeiul art. 1052 C.pr.. 
civ., la data de 12 decembrie 2023, de Jude-
cătoria Brezoi, județul Vâlcea, dosar nr. 
1900/198/2023. În baza încheierii civile 
pronunțată de Judecătoria Brezoi, la data 
de 07.12.2023, în dosarul civil înregistrat 
sub nr. 1900/198/2023, având în vedere că 
petenții Achim Mircea, domiciliat în sat 
Călinești, nr. 34, oraș Brezoi, județul Vâlcea 
și Achim Maria, domiciliată în sat Călinești, 
nr. 34, oraș Brezoi, județul Vâlcea, au 
invocat dobândirea prin uzucapiune extra-
tabulară a dreptului de proprietate asupra 

următoarelor imobile: 1. un teren situat în 
oraș Brezoi, sat Călinești, jud. Vâlcea, pct. 
„La Fântâniță”, în suprafață de 12381 mp, 
extravilan, cu destinația fâneață, învecinat 
cu: la N-E - Mohanu Maria, pe o distanță 
cumulată de 222,09 m; la V - Zgirta Eugenia, 
pe o distanță de 118,63 m; la S - Vasii Maria, 
pe o distanță de 113,44 m. 2. un teren 
situat în oraș Brezoi, sat Călinești, str. Bise-
ricii, jud. Vâlcea, pct „Acasă”, în suprafață 
de 698 mp, intravilan, din care 335 mp 
categoria folosință curți construcții și 363 
mp categoria de folosință arabil, învecinat 
cu: la N - Drăghici Salomia; la E- Radu 
Gheorghita; la S - Radu Gheorghita; la V- nr. 
cadastral 37872. 3. un teren situat în oraș 
Brezoi, sat Călinești, jud. Vâlcea, pct. „În 
Câmp”, în suprafață de 562 mp extravilan, 
cu destinația arabil, învecinat cu: la N - nr. 
cadastral 37027 Hansa Elena; la S – nr. 
cadastral 36851 Mititelu Narcis Ionuț; la V 
- nr. cadastral 36851 C.N.C.F.R.S.A.; la E - 
drum agricol. 4. teren situat în oraș Brezoi, 
sat Călinești, județul Vâlcea, pct. „La Lac”, în 
suprafață de 19961 mp, extravilan, cu 
destinație arabil și fânețe, învecinat cu: la 
N-E - Dincă Maria, pe o distanță cumulată 
de 207,56 m; la S-E - Gresoiu Constantin, pe 
o distanță cumulată de 228,16 m; la V - 
Voican Constanța, pe o distanță cumulată 
de 112,23 m; la S-V - Achim Nicolae, pe o 
distanță cumulată de 140,43 m. Toți cei 
interesați sunt somați să formuleze 
opoziție, cu precizarea că, în caz contrar, în 
termen de 6 luni de la emiterea celei din 
urmă publicații, se va trece la judecarea 
cererii.

l Având in vedere că prin acțiunea civilă ce 
face obiectul dosarului nr. 12383/55/2023 
al Judecătoriei Arad, reclamantul Simion 
Ion solicită dobândirea prin uzucapiune a 
dreptului de proprietate privată asupra 
cotei de 1/1 a imobilului înscris în CF 
305699 Sagu, provenit din CF vechi 1613/a 
Firiteaz, top 1374-1410/1/b/12/115 în 
suprafață de 1457 mp, imobil asupra căruia 
în cartea funciară este menționată ca 
proprietar tabular Mihoc Lucreția. Invităm 
pe cei interesați să facă opoziție fafă de 
această acțiune, în termen de o lună de la 
afișarea prezentei somații, în caz contrar 
urmând a se trece la judecarea cauzei. 
Termen de judecată f ixat în cauză: 
16.01.2024-ora 10:30, sala 147.

ADUNĂRI GENERALE
l Convocare A.G.O.A. Consiliul de Adminis-
trație al Libra Internet Bank S.A., societate 
bancară înregistrată în Registrul bancar sub 
nr. RB-PJR-40-037/1999, cu sediul în Bucu-
rești, Calea Vitan, nr. 6-6A, Tronson B, C, et. 
1, 6, 9, 13, Clădirea Phoenix Tower, sector 3, 
având cod unic de înregistrare 8119644 și 
numărul de ordine în Registrul Comerțului 
J40/334/1996, prin președintele Consiliului 
de Administrație al Libra Internet Bank S.A., 
Radu Grațian Ghețea, convoacă Adunarea 
Generală Ordinară a Acționarilor băncii la 
data de 29.01.2024, ora 10.00, la sediul 
societății, pentru toți acționarii înregistrați 
în registrul acționarilor la sfârșitul zilei de 
28.01.2024, cu următoarea ordine de zi: 
1.Stabilirea remunerațiilor administrato-
rilor neexecutivi ai băncii. În cazul neîntru-
nirii cvorumului necesar la data primei 
convocări, Adunarea Generală Ordinară a 
Acționarilor se va întruni la data de 
30.01.2024, ora 10.00, în același loc și cu 
aceeași ordine de zi. Acționarii pot participa 
la adunare personal sau prin reprezentanți, 
în baza unei procuri speciale, conform 
dispozițiilor legale. Procura specială se 
depune la sediul societății conform preve-
derilor legale.  

l Convocare a Adunarii Generale Ordinare 
A Actionarilor Societatii Germina Agribusi-
ness S.A. (completare a ordinii de zi). Consi-
liul de Administratie al Societatii Germina 
Agribusiness S.A. (denumita in continuare 
„Societatea” sau „Germina”) cu sediul in 
Mun. Bucuresti, Splaiul Unirii nr. 16, Etaj 5, 
Camera 502, sector 4, inmatriculata la 
Registrul Comertului sub nr. J40/895/1991, 
cod unic de inregistrare RO 351290,  avand 
in vedere cererea actionarului majoritar SIF 
Muntenia S.A . inregistrata sub nr. 
292/20.12.2023, in temeiul art. 1171 din 
Legea nr. 31/1990 si art. 123 coroborat cu 
art. 105 alin (3) lit. a din Legea nr. 24/2017, 
completeaza ordinea de zi a Adunarii Gene-
rale Ordinare a Actionarilor (Adunare/
AGOA), convocata pentru data de 
15/16.01.2024, publicata in Monitorul 
Oficial al Romaniei, Partea a IV-a, nr. 
5538/12.12.2023 si in ziarul Jurnalul Nati-
onal din data de 12.12.2023, potrivit celor 
de mai jos. Adunarea este convocata 
pentru data de 15.01.2024, ora 11:00, la 
adresa din Bucuresti, sector 4, Splaiul Unirii 

nr. 16, Etaj 5, Camera 502, pentru toti acti-
onarii inregistrati in registrul actionarilor la 
sfarsitul zilei de 05.01.2024, stabilita ca 
Data de Referinta conform prevederilor art. 
2 alin. (2) lit. g) din Regulamentul A.S.F. nr. 
5/2018, iar in caz de neintrunire a cvoru-
mului, la data de 16.01.2024, ora 11:00. 
Ordinea de zi completata este urmatoarea: 
1. Aprobarea revocarii auditorului financiar 
al Germina Agribusiness S.A. - Contexpert 
Consulting S.R.L., ca urmare a Notificarii 
acestuia privind solicitarea de incetare, 
incepand cu data de 30.11.2023, a Contrac-
tului de prestari servicii audit. 2. Aprobarea 
numirii ca auditor financiar al Germina 
Agribusiness S.A. a societatii Contexpert 
Audit & Advisory S.R.L. pentru auditarea 
situatiilor financiare aferente anului 2023, 
in aceiasi termeni contractuali aprobati de 
Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor 
din data de 18.04.2022, si imputernicirea 
Directorului General al Societatii in vederea 
semnarii contractului cu acesta. 3. Alegerea 
unui membru al Consiliului de Adminis-
tratie, pentru un mandat de 1 an si 8 luni, 
incepand cu data de 30.01.2024, ca urmare 
a expirarii mandatului Doamnei Iuliana 
Cernat. 4. Aprobarea Contractului de admi-
nistrare – cadru care se incheie de catre 
Societate cu administratorul ales, de la data 
semnarii pana la finalizarea mandatului 
administratorului. 5. Mandatarea Doamnei 
Cristina Gabriela Gagea, pentru a semna, 
din partea Societatii, Contractul de admi-
nistrare. 6. Aprobarea remuneratiei 
membrilor Consiliului de Administratie 
pentru exercitiul financiar 2024 la nivelul de 
1.000 lei net /luna/ administrator, si a nive-
lului sumei asigurate prin asigurarea de risc 
profesional a adminstratorilor la nivelul de 
30.000 euro valoare asigurata/ adminis-
trator, cu acoperirea cuantumului primei de 
asigurare a administratorilor de catre Soci-
etatea. 7. Aprobarea datei de 02.02.2024, 
ca Data de Inregistrare, conform prevede-
rilor art. 123 coroborat cu art. 87 alin. (1) 
din Legea nr. 24/2017 privind emitentii de 
instrumente financiare si operatiuni de 
piata republicata pentru identificarea acti-
onarilor asupra carora se rasfrang hotara-
rile adoptate in Adunarea Generala 
Ordinara a Actionarilor, si a datei de 
01.02.2024, ca Ex–Date, in conformitate cu 
prevederile art. 2 alin. (2) lit. l) din Regula-
mentul A.S.F. nr. 5/2018. 8. Aprobarea 
imputernicirii Dnei. Iuliana CERNAT, Prese-

Ministerul Finanþelor. Agenþia Naþionalã de Administrare Fiscalã. Direcþia Generalã Regionalã a 
Finanþelor Publice Braºov Administraþia Judeþeanã a Finanþelor Publice Harghita. Serviciul Fiscal 
Municipal Odorheiu Secuiesc. Jud. Harghita, Mun. Odorheiu Secuiesc, Str. Morii nr. 5. Dosar de executare 
nr.31/A/82 Nr. 6204-17 din 21.12.2023. Anunþ privind vânzarea bunurilor mobile. În temeiul 
prevederilor art. 250, alin. (2) din Legea nr. 207/2015 privind Codul de Procedurã Fiscalã, cu modificãrile 
ºi completãrile ulterioare, vã facem cunoscut cã, în ziua de 18, luna ianuarie, anul 2024, ora 12:00, în 
Mun. Odorheiu Secuiesc, str. Morii, nr. 5, jud. Harghita - SFM Odorheiu Secuiesc, se vor vinde la licitaþie, 
urmãtoarele bunuri mobile, proprietate a debitorului ANTEX CONF SRL, licitaþia a doua. Denumirea 
bunului mobil. Descriere sumarã: Stoc marfã, pantaloni bãrbaþi, conform listã de inventar din 
31.05.2021, 1420 buc., stare uzurã: foarte bunã, semne particulare: nu sunt. Drepturile reale ºi 
privilegiile care greveazã bunurile, dacã este cazul. Preþul de evaluare sau de pornire a licitaþiei, exclusiv 
TVA (lei): 27765 lei. Cota TVA/ neimpozabil/ scutit *): 19%. *) Regimul ºi cotele de taxã pe valoarea 
adãugatã aplicabil/ aplicabile pentru vânzarea bunurilor mobile sunt cele prevãzute de Titlul VII din 
Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificãrile ºi completãrile ulterioare. Invitãm pe cei care 
pretind vreun drept asupra acestor bunuri sã înºtiinþeze despre aceasta organul de executare, înainte de 
data stabilitã pentru vânzare. Cei interesaþi în cumpãrarea bunurilor sunt invitaþi sã se prezinte la 
termenul de vânzare, la locul fixat în acest scop ºi pânã la acel termen sã prezinte oferte de cumpãrare. 
Pentru participarea la licitaþie ofertanþii depun, cu cel puþin o zi înainte de data licitaþiei, urmãtoarele 
documente: a) oferta de cumpãrare; b) dovada plãþii taxei de participare sau a constituirii garanþiei sub 
forma scrisorii de garanþie, reprezentând 10% din preþul de pornire a licitaþiei. Plata taxei se va efectua 
în contul IBAN RO59TREZ352506701XXXXXXX, beneficiar Serviciul fiscal Municipal Odorheiu Secuiesc, 
cod de identificare fiscalã, 23868750, deschis la Trezoreria mun. Odorheiu Secuiesc, utilizând numãrul 
de evidenþã a plãþii 81930022300000000000191; ; c) împuternicirea persoanei care îl reprezintã pe 
ofertant; d) pentru persoanele juridice române, copie de pe certificatul unic de înregistrare eliberat de 
Oficiul Registrului Comerþului; e) pentru persoanele juridice strãine, actul de înmatriculare tradus în 
limba românã; f) pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate; g) pentru persoanele 
fizice strãine, copie de pe actul de identitate/ paºaport; h) declaraþia pe proprie rãspundere a 
ofertantului prin care certificã faptul cã nu este persoanã interpusã cu debitorul. Cumpãrãtorului îi revine 
obligaþia de a respecta prevederile legale speciale, cum ar fi obligaþiile de mediu, obligaþiile de 
conservare a patrimoniului naþional sau altele asemenea, respectiv: Legea 207 din 2015. Alte informaþii 
de interes pentru cumpãrãtor, dupã caz: -. Pentru informaþii suplimentare vã puteþi adresa la sediul 
nostru sau la numãrul de telefon 0266217558. Data afiºãrii: 22.12.2023.
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dintele Consiliului de Administratie sau a 
Dlui. Dan Florin Marinescu, Directorul 
General al Societatii, ambii cu posibilitatea 
de substituire, pentru a efectua si/sau 
semna si/sau executa in numele Societatii 
si/sau al actionarilor Societatii toate actele 
si a realiza toate formalitatile prevazute de 
lege pentru a duce la indeplinire hotararile 
Adunarii Generale Ordinare a actionarilor, 
incluzand, dar nelimitandu-se la semnarea 
hotararilor Adunarii Generale Ordinare a 
actionarilor, negocierea, incheierea si 
executarea actelor juridice necesare execu-
tarii prezentelor hotarari, depunerea si 
preluarea actelor si semnarea lor in numele 
si pe seama Societatii la si de la Oficiul 
Registrul Comertului de pe langa Tribunalul 
Bucuresti, Autoritatea de Supraveghere 
Financiara, Depozitarul Central S.A. Bucu-
resti, Bursa de Valori Bucuresti S.A., orga-
nele fiscale, precum si alte persoane fizice 
sau juridice, publice sau private. Precizari 
Suplimentare Privind Sedinta AGOA. 
Dreptul actionarilor de a formula propuneri 
de candidati pentru postul de adminis-
trator. Actionarii au dreptul de a nominaliza 
persoane pentru candidatura la postul de 
administrator, conform art. 1171 alin. (2) si 
art. 1371 alin. (2) din Legea nr. 31/1990. 
Candidatii pentru functia de administrator 
vor depune dosarele de candidatura pana 
cel tarziu la data de 08.01.2024, ora 16:00, 
i) prin servicii de curierat, la adresa din 
Bucuresti, sector 4, Splaiul Unirii nr. 16, 
Etajul 5, Camera 502, ii) prin e-mail, la 
adresa office@germina.ro. Copiile scanate 
ale documentelor vor fi transmise ca atasa-
mente, in format pdf, avand incorporat, 
atasat sau asociat logic semnatura electro-
nica extinsa a actionarului, potrivit Legii nr. 
455/2001. Lista cuprinzand informatii cu 
privire la numele si calificarea profesionala 
a persoanelor propuse pentru functia de 
administrator se va afla la dispozitia actio-
narilor, publicata pe site-ul societatii www.
germina.ro, si poate fi completata pana la 
data limita de depunere a dosarelor. Pe 
site-ul Societatii vor fi afisate candidaturile 
depuse, in ordinea cronologica a primirii, 
insotite de CV-urile puse la dispozitie de 
candidat. Candidatii pentru calitatea de 
administrator vor fi inscrisi pe buletinele de 
vot in ordinea inregistrarii candidaturii. 
Participarea si votul in Adunare. - Votul prin 
reprezentant. Imputernicirea speciala 
pentru punctul 3. va fi depusa intr-un plic 
inchis avand inscrisa mentiunea „imputer-
nicire vot secret”. In cazul depunerii aces-
teia prin email, actionarul va transmite 
doua emailuri distincte, mentionand cores-
punzator la subiect caracterul secret al 
votului respectiv. - Votul prin corespon-
denta. Buletinul de vot prin corespondenta 
pentru punctul 3. va fi depus intr-un plic 
inchis avand inscrisa mentiunea „vot 
secret”. In cazul depunerii acestuia prin 
email, actionarul va transmite doua emai-
luri distincte, mentionand corespunzator la 
subiect caracterul secret al votului 
respectiv. Celelalte instructiuni de partici-
pare si de vot cuprinse in Convocarea 
publicata in Monitorul Oficial al Romaniei, 
Partea a IV-a, nr. 5538/12.12.2023 si in 
ziarul Jurnalul National din data de 
12.12.2023, raman neschimbate. Informatii 
suplimentare se pot obtine la adresa din 
Bucuresti, sector 4, Splaiul Unirii nr. 16, 
Etajul 5, Camera 502 sau la numarul de 
telefon 021.322.54.80, in fiecare zi lucra-
toare, intre orele 10:00 - 14:00. Societatea 
Germina Agribusiness S.A. Iuliana Cernat, 
Presedintele Consiliului de Administratie.

l Convocare: Auditorul Financiar S.C. MVA 
Audit SRL, prin reprezentantul său legal dl. 
Vasile Ardelean, al S.C. Marcatin S.A., cu 
sediul în str. Clucerului nr.19, apartamentul 
2, sector 1, Bucureşti, înregistrată la Oficiul 
Registrului Comerţului de pe lângă Tribu-
nalul Bucureşti sub nr. J40/2291/1996, 
având C.U.I. 8277431, convoacă conform 
dispoziţiilor art.137 indice 2 alin.(5) din 
Legea societăţilor nr.31/1990 republicată, 

cu modificările şi completările ulterioare, 
Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor 
S.C. Marcatin S.A. la data de 27.01.2024, 
orele 16.00, la sediul societăţii mai sus 
menţionat, cu următoarea ordine de zi: 
Ordinea de zi pentru Adunarea Generală 
Ordinară a Acţionarilor: 1. Revocarea din 
funcţia de administrator unic a domnului 
Spiru Marin in urma decesului şi numirea în 
funcţia de administrator unic a doamnei 
Cornelia Marin  având puteri depline de 
reprezentare şi administrare a societăţii, pe 
o perioadă de 4 ani. Lista cuprinzând infor-
maţii cu privire la numele, localitatea de 
domiciliu şi calificarea profesională ale 
persoanelor propuse pentru funcţia de 
administrator se află la dispoziţia acţiona-
rilor, putând fi consultată şi completată de 
aceştia. 2. Diverse. În cazul în care la data 
stabilită pentru Adunarea Generală Ordi-
nară a Acţionarilor nu se întruneşte 
cvorumul necesar privind desfăşurarea 
acesteia, potrivit dispoziţii lor Legii 
nr.31/1990 privind societăţile comerciale, 
republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, se convoacă şi se fixează, urmă-
toarea Adunarea Generală Ordinară a Acţi-
onarilor S.C. Marcatin S.A. la data de 
28.01.2024, orele 16.00, la acelaşi sediu, cu 
aceeaşi ordine de zi. Acţionarii se pot 
prezenta personal identificându-se cu Bule-
tinul/Carte de Identitate, sau pot fi repre-
zentaţi de alte persoane în baza unor 
procuri speciale. Materialul necesar 
Adunării Generale Ordinară a Acţionarilor 
S.C. Marcatin S.A. va fi pus la dispoziţia 
acţionarilor la sediul societăţii cu 5 zile 
înainte de data convocării adunării gene-
rale.  S.C. Marcatin S.A. Auditor Financiar SC 
MVA Audit SRL prin reprezentant legal dl. 
Vasile Ardelean.

l Convocator al Adunării Generale Extra-
ordinare a Acţionarilor MGG Recycling S.A. 
Loc. Frumuşeni, nr. 725, judeţul Arad, 
J02/132/1991, C.I.F. 1689176. În atenţia 
acţionarilor MGG Recycling S.A. (fosta 
Remat M.G. S.A.): Administratorul unic al 
MGG Recycling S.A., Convoacă Adunarea 
Generală Extraordinara a Acţionarilor 
pentru data de 31.01.2024, ora 11.00 am, la 
sediul Societăţii, pentru toţi acţionarii 
Societăţii înregistraţi în Registrul Acţiona-
rilor la data de referinţă de 31.12.2023, cu 
următoarea: Ordine de zi: I. Vânzarea tere-
nului în suprafaţă de 5.396mp aflat în 
proprietatea societăţii, situat în Oraşul 
Sebiş, Strada Zambilelor Nr. 2, Judeţul Arad, 
identificat prin C.F. nr. 300388 Sebiş, cu 
numărul cadastral 137 şi numărul topo-
grafic 681-700/3/1/2. II.Împuternicirea 
persoanei care va reprezenta Societatea, cu 
depline puteri şi autoritate în legătură cu 
îndeplinirea oricărui şi a tuturor actelor sau 
formalităţi cerute de lege pentru înregis-
trarea şi aducerea la îndeplinire a prezentei 
Hotărâri şi a Contractului de Vânzare-Cum-
părare a terenului. În situaţia neîndeplinirii 
condiţiilor de cvorum la data primei întru-
niri, o nouă Adunare Generală Extraordi-
nară se convoacă în următoarea zi 
lucrătoare, respectiv în data de 01.02.2024, 
ora 11.00 am, la sediul Societăţii, având 
aceeaşi ordine de zi şi dată de referinţă. 
Potrivit prevederilor art.125 din Legea 
societăţilor comerciale nr.31/1990, republi-
cată, acţionarii care nu au capacitate de 
exerciţiu şi persoanele juridice pot fi repre-
zentaţi în adunarea generală a acţionarilor 
în baza unei procuri speciale ce va fi depusă 
în original la sediul Societăţii, cu 48 de ore 
înainte de adunare. Procurile speciale înre-
gistrate în alte condiţii decât cele prevăzute 
în Articolul 125 din Legea Societăţilor 
nr.31/1990 nu vor fi luate în considerare. 
Documentele aferente punctelor de pe 
ordinea de zi a Adunării Generale a Acţiona-
rilor pot fi consultate de către acţionari la 
sediul Societăţii, de luni până vineri, între 
orele 09.00-16.00. Data: 21.12.2023. Dl.
Gromen Hans Michael, Administratorul 
Companiei

LICITAȚII
l Brings Heat INC S.R.L. - în faliment anunta 
vanzarea prin licitatie publica a bunurilor 
mobile, reprezentand: a) Autoturism 
Volkswagen TOURAN, an fabricaţie 2006, 
n u m ă r  d e  i d e n t i f i c a r e 
AC111F1912K46E4/2006, cu număr de înma-
triculare CS 07 KYU, defect, pret pornire lici-
tatie = 4.474 lei + T.V.A. conform Cod Fiscal. b) 
Autoutilitara Renault, an fabricaţie 1996, 
număr de identificare B2RK361111B22R2, cu 
număr de înmatriculare CS 06 UUY, prêt 
pornire licitatie = 13.669 lei + T.V.A. conform 
Cod Fiscal. c) Autoutilitara Man, an fabricaţie 
2 0 0 6 ,  n u m ă r  d e  i d e n t i f i c a r e 
B3MA281111U16R3/2006, cu număr de 
înmatriculare CS 06 MEW, defecta, prêt 
pornire licitatie = 79.527 lei + T.V.A. conform 
Cod Fiscal. Pretul de pornire al licitatiei este 
de 100% din pretul de evaluare, curs B.N.R. 1 
EURO = 4.9704 LEI. Caietele de sarcini se pot 
achizitiona de la sediul ales al lichidatorului 
judiciar din Resita, str. P-ta 1 Decembrie 
1918, nr. 7, et.2, ap.21, jud.Caras-Severin, 
telefon  0355-429 116, pretul caietelor de 
sarcini fiind de 1.000 lei + T.V.A. Licitatia va 
avea loc in data de 09.01.2024, orele 10.00, la 
sediul ales al lichidatorului judiciar din Resita, 
str. P-ta 1 Decembrie 1918, nr. 7, et.2, ap. 21, 
jud. Caras-Severin. In caz de neadjudecare, se 
va organiza o noua licitatie in data de 
16.01.2024, orele 10.00 si respectiv 
23.01.2024, orele 10.00.

l Debitorul SC Analex Catering SRL socie-
tate in faliment, prin lichidator judiciar Dinu, 
Urse si Asociatii SPRL, scoate la vanzare: 1.
Proprietate imobiliara situata in loc. Mogo-
soaia, str. Itrarea Scolii nr. 3A, jud. Ilfov, 
compusa din: -teren intravilan in suprafata 
de 339 mp, tarla (cvartal) 18, parcela 50 
(5011) m, inscris in CF sub nr. 63818 a locali-
tatii Mogosoaia, nr. cadastral 63818. 
-Cladire bloc alimentar DED, suprafata 
construita la sol 124 mp, regim inaltime 
P+1E, inscrisa in CF nr. 63818, nr. cadastral 
63818-C1. Pretul de pornire al proprietatii 
imobiliare este de 87.659,39 euro. Proprie-
tatii imobiliare i se va aplica regimul de TVA 
conform dispozitiilor Codului Fiscal. Pretul 
caietului de sarcini este 3.000 lei +TVA. 
Bunuri mobile (mijloace fixe si obiecte de 
inventar). Pretul de pornire este diminuat cu 
80% fata de pretul stabilit prin  Raportul de 
Evaluare,  pentru fiecare bun in parte 
(platibil in lei la cursul BNR din data efectu-
arii platii). Activelor ce urmeaza a fi valorifi-
cate li se va aplica regimul de TVA conform 
dispozitiilor Codului Fiscal. Pentru bunurile 
mobile (mijloace fixe si obiecte de inventar), 
pretul Caietului de Sarcini este: -100 lei + 
TVA pentru oferte care privesc bunuri cu un 
pret de pornire pana la 2.000 lei inclusiv; 
-500 lei +TVA pentru oferte care privesc 
bunuri cu un pret de pornire intre 2.000 lei 
si 5.000 lei inclusiv; -1.000 lei +TVA pentru 
oferte care privesc bunuri cu un pret de 
pornire intre 5.000 lei si 10.000 lei; -2.000 
lei +TVA pentru oferte care privesc bunuri 
cu un pret de pornire peste 10.000 lei; 
Prima sedinta de licitatie a fost fixata la data 
de 29.01.2024 ora 15.00 iar daca activele nu 
se adjudeca la aceasta data, urmatoarele 
sedinte de licitatii vor avea loc in urmatoa-
rele date: 05.02.2024, 12.02.2024, 
19.02.2024, 26.02.2024, 04.03.2024, 
11.03.2024, 18.03.2024, 25.03.2024 si 
01.04.2024 ora 15.00 la acelasi pret de 
pornire. Participarea la licitatie este conditi-
onata de: -consemnarea in contul nr. RO54 
BUCU 1332 2353 4007 2RON deschis la 
Alpha Bank Romania pe seama debitoarei 
SC Analex Catering SRL cel tarziu cu o zi 
inainte de data si ora stabilita pentru 
sedinta de licitatie, a garantiei de 10% din 
pretul de pornire al licitatiei; achizitionarea 
cel tarziu cu o zi inainte de data si ora stabi-
lita pentru sedinta de licitatie a Caietului de 
sarcini. -Pretul caietelor de sarcini se achită 
prin OP in contul nr. RO43 INGB 5514 9999 
0051 3726 deschis la Ing Bank - Sucursala 
Dorobanti, pe seama lichidatorului judiciar 

Dinu, Urse si Asociatii SPRL sau in numerar 
la sediul lichidatorului judiciar din Bucureşti, 
Str. Petru Rares nr. 12, C2, parter, sector 1. 
Toate sedintele de licitatii se vor desfasura 
la sediul lichidatorului judiciar din Bucuresti, 
Str. Petru Rares nr. 12, C2, parter, sector 1. 
Pentru relatii suplimentare sunati la telefon 
021.318.74.25, email dinu.urse@gmail.com.

l R.A.-A.P.P.S. S.R.P. Victoria Cluj, cu sediul 
în Cluj-Napoca, b-dul 21 Decembrie 1989 
nr.54-56, jud.Cluj, anunţă organizarea licita-
ţiei publice cu strigare pentru închirierea 
unui spaţiu din administrarea S.R.P. Victoria 
Cluj pe o perioadă de 5 (cinci) ani după cum 
urmează: Vestiar în suprafaţă de 58mp, 
situat în cadrul Complex Hotel 2000 -Timi-
şoara, str. Dorobanţilor nr. 94, jud.Timiş, 
imobil înscris în CF nr.414367 Timişoara, cod 
poştal 300309, cu preţ de pornire a licitaţiei 
de 83,20 Euro/spaţiu/ lună (cf.CF nu se 
aplică TVA) -a treia licitaţie. Garanţia de 
participare la licitaţie este de 166,40 Euro. 
Documentele necesare participării sunt 
specificate în documentaţia de atribuire, 
preţul unei documentaţii este de 500Lei şi 
se poate obţine de la sediul S.R.P.Victoria 
Cluj. Data-limită de solicitare de clarificări 
este 05.01.2024. Data-limită de depunere a 
ofertei este de 10.01.2024, ora 10.00, la 
secretariatul sucursalei. Licitaţia va avea loc 
la sediul S.R.P. Victoria, Cluj-Napoca, b-dul 
21 Decembrie 1989 nr. 54-56, jud.Cluj, în 
data de 12.01.2024, ora 10.00. Informaţii 
suplimentare la tel. 0264.598.776, 
0722.364.784, e-mail: info@hotelvictoria-
cluj.ro. Persoană de contact este Vadan 
Mircea -şef birou tehnic. Litigiile ce ar putea 
interveni se vor soluţiona pe cale amiabilă. 
În cazul în care nu pot fi rezolvate în acest 
mod, competenţa de soluţionare revine 
instanţelor judecătoreşti române.

l Sectorul 5 al Municipiului Bucureşti, organi-
zează licitaţia publică nr. 1 pentru închirierea 
a 11 construcţii provizorii (chioşcuri) destinate 
comercializării de presă, carte şi flori, aflate 
pe raza Sectorului 5 al Municipiului Bucureşti, 
în conformitate cu prevederile H.C.L. nr. 
208/28.09.2023 al Sectorului 5 al Municipiului 
Bucureşti. A) Informatii generale privind auto-
ritatea contractantă. Denumirea autorităţíi 
contractante: Sectorul 5 al Municipiului Bucu-
reşti. Codul de identificare: 4433953. Sediul: 
Bucureşti, Sector 5, strada Fabrica de Chibri-
turi, nr.9-11. Date de contact: Serviciul Patri-
moniu din cadrul Direcţiei Generale de 
Administrare a Domeniului Public şi Privat al 
sectorului 5, e-mail patrimoniu@sector5.ro ,  
telefon 021.314.43.18 int. 1063. Persoana de 
contact- Iamandi Claudiu. B) Informaţii gene-
rale privind obiectul licitaţiei publice. Obiectul 
licitaţiei este închirierea a 11 construcţii 
provizorii (chioşcuri)  pentru comercializarea 
de presă, carte, flori în amplasamentele stabi-
lite de pe raza Sectorului 5 al Municipiului 
Bucureşti şi care sunt menţionate în Anexa 1 
la H.C.L. Sector 5 nr. 208/28.09.2023. Supra-
faţa unei construcţii provizorii (chioşc) este de 
4,86 mp şi suprafaţa amplasamentului este de 
5 mp, iar suprafaţa de expunere va fi conform 
prevederilor legale. C) 1. Informaţii privind 
documentaţia de atribuire. Documentaţia de 
atribuire este constituită din: caietul de 
sarcini, fisa de date a procedurii, contrac-
tul-cadru conţinând clauzele contractuale 
obligatorii, formularele şi modelele de docu-
mente. 2. Modalitatea  prin care persoanele 
interesate pot intra în posesia documentaţiei 
de atribuire: Documentaţia de atribuire poate 
fi obţinută gratuit, prin accesarea direct şi  
nerestricţionată  a  unui  fişier  electronic 
disponibil  pe  site-ul  www.sector5.ro. -vari-
anta 1: se descarcă gratuit fisierul electronic 
de pe site-ul autorităţii contractante, www.
sector5.ro; -varianta 2: se descarcă gratuit 
Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 5 
nr.208/28.09.2023 ce se află postată pe 
site-ul autorităţii contractante la adresa 
https://sector5.ro/hotararea-nr-208-28-09-
2023-pentru-modificarea-si-completarea-ho-
tararii-consiliului-local-sec-
tor-5-nr-34-26-02-2021-privind-inchirie-

rea-prin-licitatie-publica-a-constructiilor-pro-
vizorii-chioscuri/. 3. Denumirea şi adresa 
serviciului de la care se pot obţine relatii cu 
privire la intrarea in posesia documentatiei de 
atribuire: Serviciul Patrimoniu din cadrul 
Direcţiei Generale de Administrare a Dome-
niului Public şi Privat al sectorului 5, e-mail 
p a t r i m o n i u@s e c to r 5 . r o  ,   te l e f o n 
021.31443.18 int. 1063, persoana de contact- 
Iamandi Claudiu. Persoana interesată poate 
solicita clarificări privind documentaţia de 
atribuire până cel târziu cu 7 zile lucrătoare 
înainte de data-limită pentru depunere. D) 
Informaţii privind ofertele: Pentru a putea 
participa la licitaţie fiecare participant trebuie 
să intre în posesia documentaţiei de atribuire, 
să plăteasca taxa de înscriere la licitaţie, să 
depună garanţia de participare şi să depună 
oferta completată conform prevederilor din 
documentaţia de atribuire. 1. Ofertele se 
redactează în limba română şi vor fi elaborate 
în conformitate cu prevederile documentaţiei 
de atribuire. 2. Ofertele se depun cu cel  puţin 
24  de  ore  înainte  de  data  organizării licita-
ţiei. 3. Data si ora limită de depunere a ofer-
telor: 22.01.2024, ora 12.00. Data şi ora 
deschiderii ofertelor: 23.01.2024, ora 12.00. 
4. Adresa la care trebuie depuse ofertele:  la 
sediul Primăriei Sector 5 din strada Fabrica de 
Chibrituri, nr.9-11, sector 5, Bucureşti, în plic 
sigilat şi ştampilat, care se înregistrează în 
ordinea primirii lor. 5. Taxa de înscriere la lici-
taţie este 20 lei şi se va achita la Direcţia de 
Impozite şi Taxe Locale Sector 5 al Munici-
piului Bucureşti, cod fiscal 38320436, contul 
RO39TREZ70521180250XXXXX (plata cu 
cardul), Poşta Română (numerar), sucursala 
CEC (numerar). 6. Fiecare participant va 
depune oferta într-un singur exemplar, pentru 
o construcţie provizorie (chioşc) supusă închi-
rierii. Pe plicul sigilat se va scrie: ,,Construcţia 
provizorie nr. ____, Denumirea ofertantului şi 
Adresa sediului ofertantantului.” 7. Fiecare 
participant poate depune câte o ofertă 
pentru una sau mai multe construcţii provi-
zorii (chioşcuri), numărul construcţiilor provi-
zorii ofertate nefiind limitat. 8. Data şi locul la 
care se va desfăşura şedinţa publică de 
deschidere a ofertelor: 23.01.2024, ora 12.00 
la sediul Sectorului 5 al Municipiului Bucu-
reşti, strada Fabrica de Chibrituri, nr. 9-11, 
sala de şedinţe. 9. Garanţia de participare este 
obligatorie şi reprezintă echivalentul a 4 
(patru) chirii, va fi plătită în lei, valoarea aces-
teia fiind calculată raportat la preţul minim 
solicitat pentru chirie /mp/ lună x suprafaţa 
construcţiei provizorii (chioşc). Garanţia de 
participare la licitaţie, aferentă fiecărei zone 
fiscale, este următoarea: - pentru ZONA A - 
1263,6 lei; - pentru ZONA B - 777,6 lei; - 
pentru ZONA C - 583,2 lei; - pentru ZONA D 
- 291,6 lei.  În cazul în care participantul soli-
cită să participe cu oferta pentru mai multe 
locaţii, garanţia de participare va fi depusă 
pentru fiecare construcţie provizorie (chioşc) 
raportat la amplasamentul stabilit. Garanţia 
se poate constitui: la casieria Primăriei Sector 
5 a Municipiului Bucureşti sau în contul de 
garanţii RO21TREZ 7055 006X XX00 0202 
deschis la Trezoreria Sectorului 5 al Munici-
piului Bucureşti, cod fiscal 4433953, până la 
ora şi data limită de depunere a ofertelor. 10. 
Persoanele care au depus oferte pentru lici-
taţia publică nr.1 trebuie să se asigure că sunt 
în perioada de valabilitate. Depunerea docu-
mentelor cu termen de valabilitate depăşit 
determină respingerea ofertei. 11. Garanţiile 
de participare depuse pentru licitaţia publică 
nr.1 se consideră valabile pentru licitaţia 
publică nr.2. si licitaţia publică nr. 3 conform 
prevederilor art. 6.1 din Fişa de date. 12. 
Participanţii la licitaţia publică nr. 1 trebuie să 
plăteasca o taxă de participare de 20 de lei. 
13. Ofertele depuse după data de 22.01.2024 
ora 12:00 vor fi returnate nedeschise. E) 
Instanţa competentă în soluţionarea eventu-
alelor litigii si termenele pentru sesizarea 
instantei. Litigiile apărute în legătură cu atri-
buirea, încheierea, executarea, modificarea şi 
încetarea contractului de închiriere se soluţi-
onează de către instanţa judecătorească de 
contencios administrativ competentă, potrivit 
legii. Termenul maxim pentru sesizarea 
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instantei este de 30 de zile de la data de la 
care petentul a avut cunostinta de docu-
mentul cu privire la care se face sesizarea. F) 
Data transmiterii anunţului de licitaţie către 
instituţiile abilitate, în vederea publicării: 
Anunţul de licitaţie se trimite spre publicare 
cu cel puţin 20 zile calendaristice înainte de 
data limită pentru depunerea ofertelor, după 
cum urmează: • Anunţul de licitaţie a fost 
transmis spre publicare către Monitorul 
Oficial al României, Partea a VI-a, nr. 239 în 
data de 20.12.2023. • Anunţul de licitaţie a 
fost transmis spre publicare către un cotidian 
de circulaţie naţională și într-unul de circulaţie 
locală în data de 22.12.2023. • Anunţul de 
licitaţie a fost postat pe site-ul Primăriei 
Sector 5 https://sector5.ro/ în data de 
22.12.2023.

l Anunţ: Primăria orașului Ștefănești orga-
nizează licitaţie publică în data de 18 ianu-
arie 2024, ora 16:00, la sediul Primăriei 
Ștefănești, Calea București nr.1, judeţul 
Argeș, Sala de Consiliu, în vederea închiri-
erii spaţiului cu nr.6 în suprafaţă de 14,69 
mp, proprietatea UAT, situat în incinta 
Clădirii Club  (nr. Cadastral 85898-C1, CF 
85898) din orașul Ștefănești, cartier Ștefă-
neștii Noi, str. Coasta Câmpului nr.48, 
judeţul Argeș, în vederea prestării de 
servicii medicale (cabinet medical), către 
comunitatea locală. Licitaţia se organizează 
în baza H.C.L. nr. 136/2023, iar  preţul de 
pornire al licitaţiei va fi de 5 lei/ mp/ lună la 
care se adaugă rata inflaţiei la momentul 
încheierii contractului. Durata de închiriere 
este de 2 ani de la data încheierii contrac-
tului de închiriere, cu posibilitate de 
prelungire a duratei. Caietul de sarcini al 
licitaţiei se poate procura de la sediul 
Primăriei orașului Ștefănești, judeţul Argeș, 
începând cu data de 22.12.2023. Taxa de 
participare la licitaţie este de 10 lei, ce se 
poate achita la casierie sau prin ordin de 
plată, depunându-se dovada plăţii. 
Garanţia de participare la licitaţie este de 
147 lei (5 lei/ mp/ lună la care se adaugă 
rata inflaţiei, contravaloarea a două chirii). 
Condiţii de participare: nu se acceptă ofer-
tanţii care înregistrează datorii la bugetul 
local. Ofertele se depun într-un exemplar 
original și un exemplar copie conform cu 
originalul, la sediul Primăriei orașului Ștefă-
nești, judeţul Argeș sau prin poștă, până la 
data de 16.01.2024. Informaţii suplimen-
tare se pot obţine de la Primăria orașului 
Ștefănești, tel/fax: 0248-266752,  zilnic 
între orele 10 - 14.

l 1.Informaţii generale privind autoritatea 
contractantă, în special denumirea, codul de 
identificare fiscală, adresa, numărul de 
telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoana 
de contact: Comuna Gighera, strada Princi-
pală nr.  18 4, judeţul Dol j ,  te lefon 
+040251.353.011, fax +040251.353.011, 
e-mail: gighera@cjdolj.ro. 2.Informaţii gene-
rale privind obiectul procedurii de licitaţie 
publică, în special descrierea și identificarea 
bunului care urmează să fie vândut: teren și 
clădire situate în intravilanul comunei 
Gighera, judeţul Dolj, ce aparţin domeniului 
privat al comunei Gighera, judeţul Dolj, iden-
tificate astfel: teren în suprafaţă de 5.000 
mp, CF 35333, număr cadastral 35333, T12, 
P619 și clădire în suprafaţă de 305 mp, C.F. 
nr. 35333, număr cadastral, DA/35333-C1, 
T12, P618, conform caietului de sarcini, 
H.C.L. nr. 18/28.07.2022 și O.U.G. nr. 57/2019. 
3. Informaţii privind documentaţia de atri-
buire: se regăsesc în caietul de sarcini. 
3.1.Modalitatea sau modalităţile prin care 
persoanele interesate pot intra în posesia 
unui exemplar al documentaţiei de atribuire: 
prin solicitare scrisă, la sediul Comunei 
Gighera, strada Principală nr.184, judeţul 
Dolj, până la data de 10.01.2024. 3.2. Denu-
mirea și datele de contact ale serviciului /
compartimentului din cadrul vânzătorului, de 
la care pot obţine un exemplar din documen-
taţia de atribuire: Secretariatul Comunei 
Gighera, strada Principală nr. 184, judeţul 
Dolj ,  telefon +040251.353.011, fax 
+040251.353.011, e-mail: gighera@cjdolj.ro. 
3.3. Costul și condiţiile de plată pentru obţi-
nerea acestui exemplar, unde este cazul, 
potrivit prevederilor O.U.G. nr. 57/2019 
privind Codul administrativ: 500 de lei. Se 
achită la casieria instituţiei. 3.4. Data-limită 
pentru solicitarea clarificărilor: 05.01.2024, 
ora 11.00. 4.Informaţii privind ofertele: 4.1. 
Data-limită de depunere a ofertelor: 
15.01.2024, ora 9.00. 4.2. Adresa la care 
trebuie depuse ofertele: Secretariatul 
Comunei Gighera, strada Principală nr. 184, 
judeţul Dolj. 4.3. Numărul de exemplare în 
care trebuie depusă oferta: un exemplar. 5. 
Data și locul la care se va desfășura ședinţa 
publ ică de deschidere a ofer telor: 
15.01.2024, ora 11.00, Comuna Gighera, 
strada Principală nr.184, judeţul Dolj.

l 1.Informaţii generale privind autoritatea 
contractantă, în special denumirea, codul de 
identificare fiscală, adresa, numărul de 
telefon, fax și/sau adresa de e-mail, 
persoană de contact: Comuna Gighera, 
strada Principală nr. 184, judeţul Dolj, 

t e l e f o n  + 0 4 0 2 5 1 . 3 5 3 . 0 1 1 ,  f a x 
+040251.353.011, e-mail: gighera@cjdolj.ro. 
2. Informaţii generale privind obiectul 
procedurii de licitaţie publică, în special 
descrierea și identificarea bunului care 
urmează să fie închiriat: clădire situată în 
intravilanul comunei Gighera, judeţul Dolj, 
ce aparţine domeniului privat al comunei 
Gighera, judeţul Dolj, identificată astfel: 
clădire -staţie auto, aria construită = 15 mp, 
aria închiriată = 15 mp, comuna Gighera, 
strada Principală nr. 184, judeţul Dolj, 
conform caietului de sarcini, H.C.L. nr. 
26/29.09.2023 și O.U.G. nr. 57/2019. 3. Infor-
maţii privind documentaţia de atribuire: se 
regăsesc în caietul de sarcini. 3.1. Modali-
tatea sau modalităţile prin care persoanele 
interesate pot intra în posesia unui exemplar 
al documentaţiei de atribuire: prin solicitare 
scrisă, direct la sediul Comunei Gighera, 
strada Principală nr.184, judeţul Dolj, până la 
data de 10.01.2024. 3.2.Denumirea și datele 
de contact ale serviciului /compartimentului 
din cadrul instituţiei de la care se poate 
obţine un exemplar din documentaţia de 
atribuire: Secretariatul Comunei Gighera, 
strada Principală nr.184, judeţul Dolj, telefon 
+040251.353.011, fax +040251.353.011, 
email: gighera@cjdolj.ro. 3.3. Costul și 
condiţiile de plată pentru obţinerea acestui 
exemplar, unde este cazul, potrivit prevede-
rilor O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul admi-
nistrativ: 500 de lei. Se achită la casieria 
instituţiei. 3.4. Data-limită pentru solicitarea 
clarificărilor: 05.01.2024, ora 11.00. 4. Infor-
maţii privind ofertele: 4.1. Data-limită de 
depunere a ofertelor: 15.01.2024, ora 9.00. 
4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: 
Secretariatul Comunei Gighera, strada Prin-
cipală nr. 184, judeţul Dolj. 4.3. Numărul de 
exemplare în care trebuie depusă fiecare 
ofertă: un exemplar. 5. Data și locul la care 
se va desfășura ședinţa publică de deschi-
dere a ofertelor: 15.01.2024, ora 10.00, 
Comuna Gighera, strada Principală nr. 184, 
judeţul Dolj.

l Compania Energopetrol S.A. societate in 
reorganizare, vinde teren intravilan in supra-
fata de 1.685 mp, impreuna cu constructia 
C1 amplasata pe acesta, in suprafata de 61 
mp, situate in oras Bragadiru, Tarla 108, 
Parcela 507, 508, Judetul Ilfov, nr. cadastral 
119437, la pretul de 100.000 euro, fara TVA. 
Licitatiile se vor organiza la sediul adminis-
tratorului judiciar in data de 05.01.2024 ora 
10:00, iar in cazul in care bunul nu va fi valo-
rificat, aceasta este reprogramata pentru 
data de 08.01.2024, 10.01.2024, 12.01.2024, 

15.01.2024, 17.01.2024, 19.01.2024, 
22.01.2024, 26.01.2024, 29.01.2024, la 
aceeasi ora si aceeasi adresa. Cererile de 
inscriere la licitatie se depun in original la 
sediul administratorului judiciar insotite de 
toate documentele prevazute in regula-
mentul de vanzare. Inscrierea la licitatie se 
poate efectua cu 48 de ore inaintea datei 
tinerii licitatiei, mai multe relatii precum si 
achizitionarea regulamentului de vanzare se 
pot obtine de la administratorului judiciar, la 
n u m e r e l e  d e  t e l e f o n 
0723357858/0244597808, email: office@
andreiioan.ro sau pe site-ul www.andre-
iioan.ro.

l SCP Falimvest SPRL, în calitate de lichi-
dator judiciar al S.C. Saman Software S.R.L., 
vinde la licitaţie publică Set mobilier birou 
-preţ de pornire: 9.048Lei; Workstation, 
placă video prof.Nvidia Quadro, monit.led, 
kit tast., mouse+wir, căști (2 bucăţi) -preţ de 
pornire: 1.472 Lei/ buc.; Laptop Dell progr. și 
graf. Licenţă wind.10, licenţă Microsoft 
Office, aplicaţie crm-client (2 bucăţi) -preţ 
de pornire: 968 Lei/ buc.; Imprimanta HP 
Color Laser Jet Pro MFP M479FNW -preţ de 
pornire: 840Lei; Server Dell EMC Poweredge 
T40 -preţ de pornire: 2.168 Lei; Imprimantă 
Xerox Workcenter 3335 Monocrome -preţ 
de pornire: 560 Lei; Monitor Led AOC (6 
bucăţi) -preţ de pornire: 172 Lei/ buc.; Cască 
virtuală Oculus Xbox One -preţ de pornire: 
776 Lei. Licitaţia se va ţine în data de 
17.01.2024, ora 14.00, la sediul lichidatorului 
judiciar din Arad, Piaţa Avram Iancu nr.17, 
ap.4. În caz de neadjudecare, licitaţia se va 
repeta, în aceleași condiţii, în data de 
31.01.2024 și 14.02.2024, la ora 14.00. 
Înscrierea la licitaţie se face cu 24 de ore 
înainte pentru fiecare licitaţie în parte. Cei 
care doresc să participe la licitaţie trebuie să 
achite garanţia de participare, care este 10% 
din valoarea bunului. Informaţii privind 
condiţiile de participare la licitaţii se pot 
obţine la sediul lichidatorului judiciar din 
Arad, Piaţa Avram Iancu nr. 17, ap. 4, tel. 
0723.249.462, office@lichidari.net

DECESE
l Cu profund regret, familia Vlad 
Constantin și Alusa anunţă că POENARIU 
VICTOR, născut în 1932, a trecut în nefiinţă 
pe data de 19.12.2023. Slujba de înmor-
mântare va avea loc vineri, 22.12.2023, la 
capela Cimitirului Sfânta Vineri. Bunul 
Dumnezeu să-l odihnească în pace!


